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Przyczepy miesni przedramienia- gr.boczna i tylna

Test z anatomii - z zakresu przyczepdw miesnie przedramienia grupy bocznej i tylnej

1. Przyczep poczatkowy m. ramienno-promieniowego (m. brachioradialis) to:
= A - Brzeg boczny 1/ 2 dolnej koSci ramienne;j

B - Brzeg boczny ko$ci ramiennej

C - Przegroda miedzymiesniowa boczna

D - Nadktykie¢ boczny kosci ramiennej

E - Powiez przedramienia

2. Przyczep poczatkowy m. prostownika nadgarstka promieniowego dtugiego (m. extensor
carpi radialis longus) to:
= A - Brzeg boczny 1/ 2 dolnej kosci ramiennej
B - Brzeg boczny kosci ramiennej
C - Przegroda miedzymie$niowa boczna
D - Nadktykie¢ boczny kosci ramiennej
E - Powiez przedramienia

3. Przyczep poczatkowy m. prostownika nadgarstka promieniowego krétkiego (m. extensor
carpi radialis brevis) to:

= A - Wiezadto poboczne promieniowe

= B - Wiezadto pierScieniowate stawu promieniowo-tokciowego blizszego

= C - Przegroda miedzymiesniowa boczna

= D - Nadkiykie¢ boczny kosci ramiennej

= E - Powigz przedramienia

4. Przyczep poczatkowy m. odwracacza (m. supinator) to:
= A - Wiezadto poboczne promieniowe
B - Wiezadto pierscieniowate stawu promieniowo-tokciowego blizszego
C - Grzebien miesnia odwracacza kosci tokciowej
D - Nadktykie¢ boczny ko$ci ramiennej
E - Powiez przedramienia

5. Przyczep koncowy m. ramienno-promieniowego (m. brachioradialis) to:
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A - Podstawa wyrostka rylcowatego kosci promieniowej

B - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il kosci $rodrecza
C - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il kosci srodrecza
D - Powierzchnia tylna kosci promieniowej

E - Powierzchnia przednia kosci promieniowej

6. Przyczep koncowy m. prostownika nadgarstka promieniowego dtugiego (m. extensor
carpi radialis longus) to:

= A - Podstawa wyrostka rylcowatego kosci promieniowej

= B - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il kosci Srédrecza

= C - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il kosci $rdédrecza

= D - Powierzchnia tylna kosci promieniowe;j

= E - Powierzchnia przednia ko$ci promieniowej

7. Przyczep koncowy m. prostownika nadgarstka promieniowego krétkiego (m. extensor
carpi radialis brevis) to:

= A - Powierzchnia boczna kosci promieniowe;

= B - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il kosci Srédrecza

= C - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il koSci srodrecza

= D - Powierzchnia tylna kosci promieniowe;j

= E - Powierzchnia przednia ko$ci promieniowej

8. Przyczep koncowy m. odwracacza (m. supinator) to:
= A - Powierzchnia boczna ko$ci promieniowe;
B - Wiezadto pierScieniowate stawu promieniowo-tokciowego blizszego
C - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il koci $rodrecza
D - Powierzchnia tylna kosci promieniowej
E - Powierzchnia przednia kosci promieniowe;j

9. Przyczep poczatkowy m. prostownika palcéw (m. extensor digitorum) to:
= A - Nadktykie¢ boczny koéci ramiennej

B - Nadktykie¢ przy$rodkowy kosci ramiennej

C - Wiezadto poboczne promieniowe

D - Wiezadto pierscieniowate stawu promieniowo-tokciowego blizszego

E - Powiez przedramienia
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10. Przyczep poczatkowy m. prostownika palca matego (m. extensor digiti minimi) to:
= A - Wiezadto poboczne promieniowe

B - Nadktykie¢ przy$rodkowy kosci ramienne;j

C - Przegroda miedzymiesniowa boczna

D - Nadklykie¢ boczny kosci ramiennej

E - Wiezadto pierécieniowate stawu promieniowo-tokciowego blizszego

11. Przyczep poczatkowy m. prostownika nadgarstka tokciowego (m. extensor carpi
ulnaris) to:
= A - Nadktykie¢ boczny kosci ramiennej
B - Wiezadto pierécieniowate stawu promieniowo-tokciowego blizszego
C - Wiezadto poboczne promieniowe
D - Powierzchnia tylna kosci tokciowej
E - Powiez przedramienia

12. Przyczep konncowy m. prostownika palcow (m. extensor digitorum) to:
A - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il koéci $rédrecza

B - Rozciegna grzbietowe palcow II-V

C - Rozciegno grzbietowe palca V

D - Podstawa V kosci $rodrecza

E - Podstawa | kosci $rédrecza

13. Przyczep kohcowy m. prostownika palca matego (m. extensor digiti minimi) to:
= A - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il kosci srodrecza
= B - Rozciegna grzbietowe palcow II-V
= C - Rozciegno grzbietowe palca V
= D - Podstawa V kosci $rédrecza
= E - Podstawa | kosci $rédrecza

14. Przyczep kohcowy m. prostownika nadgarstka tokciowego (m. extensor carpi
ulnaris) to:

= A - Powierzchnia grzbietowa podstawy Il kosci $rédrecza

= B - Rozciegna grzbietowe palcow II-V

= C - Rozciegno grzbietowe palca V

= D - Podstawa V kosci $rédrecza
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= E - Podstawa | ko$ci $rédrecza

15. Przyczep kohcowy m. odwodziciela kciuka dtugiego (m. abductor pollicis longus)
to:
= A - Sciegna migéni prostownika i odwodziciela krétkiego kciuka
= B - Ko$¢ czworoboczna mniejsza
= C - Ko$¢ czworoboczna wieksza
D - Podstawa paliczka blizszego kciuka
E - Podstawa | kosci $rédrecza

16. Przyczep koncowy m. prostownika kciuka dtugiego (m. extensor pollicis longus) to:
= A - Sciegna mieéni prostownika i odwodziciela krétkiego kciuka
= B - Podstawa paliczka dalszego kciuka
= C - Ko$¢ czworoboczna wieksza
= D - Podstawa paliczka blizszego kciuka
= E - Podstawa | kosci $rdédrecza

17. Przyczep konncowy m. prostownika kciuka krotkiego (m. extensor pollicis brevis)
to:
= A - Sciegna migéni prostownika i odwodziciela krétkiego kciuka
B - Podstawa paliczka dalszego kciuka
= C - Kosé czworoboczna wieksza
D - Podstawa paliczka blizszego kciuka
E - Podstawa | kosci srédrecza

18. Przyczep korncowy m. prostownika wskaziciela (m. extensor indicis) to:
= A - Powierzchnia grzbietowa podstawy |l kosci Srédrecza
= B - Rozciegna grzbietowe palcow IlI-V
= C - Rozciegno wskaziciela
= D - Rozciegno dtoniowe
= E - Powierzchnia tylna ko$ci promieniowej

19. Przyczep poczatkowy m. odwodziciela kciuka dtugiego (m. abductor pollicis
longus) to:

= A - Tylna powierzchnia kosci tokciowej
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B - Tylna powierzchnia trzonu kosci tokciowej

C - Tylna powierzchnia kosci promieniowej

D - Tylna powierzchnia trzonu kosci promieniowe;j
E - Btona miedzykostna

20. Przyczep poczatkowy m. prostownika kciuka krotkiego (m. extensor pollicis
brevis) to:
= A - Tylna powierzchnia kosci tokciowej
B - Tylna powierzchnia trzonu kosci tokciowej
C - Tylna powierzchnia kosci promieniowej
D - Tylna powierzchnia trzonu ko$ci promieniowej
E - Btona miedzykostna

21. Przyczep poczatkowy m. prostownika kciuka dtugiego (m. extensor pollicis
longus) to:

= A -1/ 3 $rodkowa powierzchni trzonu kosci promieniowe;

= B -1/ 3 srodkowa powierzchni trzonu kosci tokciowej

= C - 1/3 tylna powierzchni trzonu kosci tfokciowej

= D - 1/8 tylna powierzchni trzonu kosci promieniowej

= E - Btona miedzykostna

22. Przyczep poczatkowy m. prostownika wskaziciela (m. extensor indicis) to:
= A - Tylna powierzchnia kosci tokciowej

B - Tylna powierzchnia trzonu kosci tokciowej

C - Tylna powierzchnia kosci promieniowej

D - Tylna powierzchnia trzonu kosci promieniowe;j

E - Btona miedzykostna
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